

**ERRATA EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL
Nº 054/2017**

Onde se lê: OBS: Deverá ser apresentada junto da tabela acima
COMPOSIÇÃO DOS CUSTOS UNITÁRIOS CRONOGRAMA
envelope de proposta devidamente assinada e carimba.

Leia-se: OBS: Deverá apresentar a PLANILHA DE CUSTOS
proposta de preços contida no ANEXO IV, bem como como
FÍSICO-FINANCEIRO. LOGO, NÃO SERÁ NECESSÁRIO
DA PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DOS CUSTOS UNITÁRIOS

Comissão Permanente de Licitação – CPL
Presidente - **Gilmar Luzente Coutinho**
Pregoeiros - **Jean Barbosa Soares e Ronaldo dos Santos**

Fone: 028 3553 4938

Email: licitacaopmg@gmail.com